
Следователи поздравили воспитанников Ивановского социального приюта для детей с наступающим Новым годом

Сотрудники следственного отдела по Ивановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили воспитанников Ивановского социального приюта для детей в селе Березовке и поздравили детей с наступающими новогодними праздниками.

Накануне Нового года для младших детей в детском приюте прошел утренник, в котором гости приняли активное участие: вместе с детьми пели праздничные песни, водили хоровод. Каждый ребёнок получил индивидуальный подарок.

Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1849405>